



„Jövő a Kezünkben”
Ifjúsági, Hagyományőrző és Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Székhely: 6041 Kerekegyháza Ősz u. 48.
Adószám: 18345234-1-03
Bankszámlaszáma: 51700117-11128447

Szakmai beszámoló

Jövő a Kezünkben Ifjúsági Hagyományőrző és Önkéntes Tűzoltó Egyesület
„VP6-19.2.1.-44-05-17 kódszámú, Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület -
Civil szervezetek eszközfejlesztése című”
Elnéptelenedő vidéken civil szervezet eszközfejlesztése”

Jövő a Kezünkben Egyesület támogatási kérelmet nyújtott be elnéptelenedő település területén civil szervezet eszközfejlesztés megvalósítási helyszínére. A fejlesztés során több funkciós mobilizálható ételek készítésére alkalmas kemence beszerzését továbbá szintén egy több funkciós foglalkoztató elektromos kemence beszerzését kívántuk megvalósítani.

A fejlesztés részletes szakmai tartalmának bemutatása: A fejlesztés megvalósítása során egyesületünk egy több funkciós mobilizálható középkori mesterségek és receptúrák bemutatásával ételek elkészítésére is alkalmas kemencét szerzett be. A kemence önmagában alkalmatlan a program megvalósítására, ezért az ahhoz elengedhetetlenül szükséges egyéb kiegészítők beszerzését is tartalmazta a fejlesztés. Ez állt egy Ördögsekéren álló Góliát mobil kemencéből, egy fa lapátból, 5 db XXL fedeles tepsiből, 5 db XL szintén fedeles tepsiből, valamint 20 db tészták sütéséhez szükséges alátét kőből. Az 1 mérföldkő megvalósítása során ezen eszközök beszerzésére került sor 506.200,- Ft értékben. Ezekhez a beszerzésekhez igényelt támogatás összege 430.276,- Ft. A 2 mérföldkő megvalósulásával beszerzésre került egy TZKF6 típusú elektromos mobil kemence a foglalkozások megkezdéséhez szükséges induló készlettel. Ennek a mérföldkőnek az eszköz beszerzése megtörtént 533.400,- Ft értékben, ebből adódóan a támogatás mértéke 453.390,- Ft. A fejlesztés során megvalósult a kötelező nyilvánosság biztosítása, melynek keretében projekt tábla kihelyezésre került.

Projekt eredménye és hatásai:

A fejlesztés megvalósítása során egyesületünk az alapszabályában vállalt és az elmúlt években már folyamatosan folytatott hagyományőrzési feladatait tudná kitelepülésekkel is biztosítani. Ez idáig csak helyhez kötötten tudtunk programokat megszervezni, amely nagyban hátráltatta a megjelenésünket és munkánkat. Ezen eszközök és felszerelések beszerzésével ezt a hátrányt le tudtuk küzdeni és a kis településen élők bevonását is fel tudtuk vállalni, akik még tudják ezeket a mesterségeket bemutatni csak nem áll rendelkezésükre a megfelelő infrastruktúra hozzá. Ezzel a munkával és lehetőséggel a kis településeken élők hozzá tudnak majd járulni a hagyományaink megőrzésében és a tudásuk átadásában a következő generációk felé.

Ezen fejlesztés a támogatási kérelemben igényelt és támogatott teljes projektet biztosította, melynek kapcsán a támogatási kérelemben tett vállalásunk az volt a teljes projekt kapcsán, hogy 700 fővel emelkedik a szolgáltatást igénybevevők száma, ezt sikeresen teljesítettük.

Kerekegyháza, 2022. május 14.

Szabó László
Egyesület elnöke